

Lucrări de construcții, instalații rest de executat și dotări "Etajare imobil grădinița Pinocchio în vederea înființării unei creșe, str. Retezatului, nr. 8 în Municipiul Câmpia Turzii".

I.D.: 72559811

Data publicării	29.08.22	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Lucrările ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție - Lucrări de construcții, instalații rest de executat și dotări "Etajare imobil grădinița Pinocchio în vederea înființării unei creșe, str. Retezatului, nr. 8 în Municipiul Câmpia Turzii" constituie un element important pentru UAT Municipiul Câmpia Turzii. Pentru implementarea în bune condiții, UAT Municipiul Câmpia Turzii trebuie să contracteze execuție lucrări și furnizare de echipamente și dotări, pentru îndeplinirea obiectivelor, rezultatelor și indicatorilor asumați. Obiectivul general al proiectului constă în facilitarea accesului, calității și atractivității educației preșcolare din Municipiul Câmpia Turzii, prin etajarea Grădiniței Ponocchio, dotată și echipată la standarde moderne, și în cadrul căreia vor relocate și extinse activitățile educaționale specifice derulate în prezent în cadrul Grădinițelor "Lumea Prichindeilor" și "Pinocchio", care funcționează în prezent în regim de locațiune și care nu întrunesc cerințele minime pentru desfasurarea unui act educațional modern, de calitate și atractiv. Realizarea investiției pentru care sunt achiziționate lucrările și echipamentele/dotările ce fac obiectul procedurii de achiziție va genera următoarele beneficii: - Construirea și echiparea la standarde moderne a unei creșe cu o capacitate de 4 grupe care vor avea câte 18 copii fiecare; - Facilitarea accesului la educație pentru toți copiii de vârstă preșcolară ai Municipiului Câmpia Turzii, în condițiile în care în prezent grădinițele care funcționează la nivelul Municipiului au un grad de ocupare de 100% și trebuie să răspundă unei cereri excedentare. Estimarea valorii contractului s-a făcut cu respectarea Devizului General privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiții. În estimarea valorii contractului s-au avut în vedere următoarele: - Execuție lucrări de construcții: 1.125.242,92 lei, fără TVA • cheltuieli pentru construcții și instalații: 1.081.544,41 lei, fără TVA • cheltuieli pentru montaj utilaje tehnologice (montcharge, centrală termică, pompe etc.) necesare obiectivului de investiții: 3.157,13 lei, fără TVA • cheltuieli pentru utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj (montcharge, centrală termică, pompe etc.) aferente investiției de bază : 40.541,38 lei, fără TVA; - Furnizare echipamente și dotări: 91.921,24 lei, fără TVA • Dotări (mobiliu creșă, supraveghere video etaj 2, instalații semnalizare incendiu P+E1+E2): 85.521,24 lei, fără TVA • Listă echipamente - instalații (centrală incendiu, centrală desfumare): 6.400,00 lei fără TVA) Valoarea totală estimată a procedurii este de 1.217.164,16 lei, fără TVA.